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1. B5H— 2L ilEA, WEA*—A2+1=0.

2. CREITFEARRAEZ A x® + 23 + 1. 5 HAHPRAIE 2 T

3. CHRIETFEAR Jordan ba#ETE N],021(0). 5 HAYH) Jordan FrifETE.

4. WNTERETTFFA, 5 EFERTEB, 15B% = A?

5. &nB B ITFEA, BARRT LIARLLSNS A1 FE,  MIAB A 15— € Al I BLBO A B 2

6. EnfE ITFEA, B EXH TR x € CHlk € NS A rank(xI — A¥) = rank(xI — B¥),
MAEBZA—EAHIL?
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7. WERITFFA, BIRHIEZ WA S T i N2 T, B, = dys @p = dp. IEW]: 2 H
N BRI, FFAEFHIRFEFEP{E/3AP = PB.

8. &m, nAEIEEEEL, WLGHf: C™M o CVME L S TAEEX,Y € CMRIAEC, B

fX+Y)=fX)+f), fAX) =2 (X), f(XY)=fXOfY), () = L.
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1 2 3
JiFE, REGXHAITRAZ LS. (2) iEM] EIRRIRTT s ME— 1.

Bom, n IEBAL f(0) = [T (x — u) Flg(x) = [T, (x — vy)) RAEME RE 2 T
X, VERRES m+n — 1NE R AR BN LA 20, vV ERZit 32 i
p: x' o xig(x), x> xIf(x), Vi=01,--,m—-1, j=0,1,-,n—1.

(1) RpfEV R Hx™ =1 e x, TREHEFRA. (2)UEH]: det(4) = [1;;(w; — v)).



10a. WS IRMQ(xq, x5, x3) = ax? + x5 + x2 + x1x, + x1X5 + ax,x3.

(1) Ra = O QHIMH EARMER.  (2) KIT A EHaflif5Q 2 IEE .

10b. WARLMA MV _EREMEA S, U, U, Us2r e, B, a + B € VAERKIATEHRF T
2L UL e, B T AR BN ZHAd,, dp HER, WU = Uy @ U,.
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sz g A= (L 0, B=(0 1), a=(0 L)AmmiEs .
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. A—5E. il A = diag(J3(1), 1) 5B = diag(J,(1), /(D)) AL Bk > 1.

AR5 AMEL, B*5BAEML. *Mx # 18, rank(xI — A%) = rank(xI — B¥) = 4.
Mx = 10, rank(xl — A¥) = rank(xI — B¥) = 2.

A Balifld, = da = oar W =4 (A)ailifdsp = s

WP, = (B,AB, -, A 1B), k = deg((pB), Mrank(P,) = k, AP, = P,C,
HACipgMI KT, #B = P,CP; Y, WP = P, P; Y ER.

BEYE BAOTEQ = (P). #1AQ =0 (] ) Hesthres = osec.

HFTEE AL 5. PR S, Y Ay =1,, 8n=Ytr(4;) = mr,
FHAFAE I PP P 1A, P = E;®,.
Hi# jiF, WA = AuAijAjj, 3P AP = E;j®B;j, ByjerMral i . Huf &Rt
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(2) %A = Q1R = Q;R,, HJQZ Q, = R,RT 18 b= %E’J_EE)LBE ST B LA
am b,
(D #f(x) = Zloaix’, gx) = Xiobx/s WA= o b b:n
0 . 0 :
aq b

g(uy) umtooy 1
(2)WA = (3 g) Hru =< ' )( 1= 31 )
g (Um) moho Uy 1
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fw)\v™ v 1 Yoo
vrrln+n—1 oy, 1
(™ det()det(V) _ Ilig) I1j f ) Hicjuj—uy) i j(vj—vy) e
et(4) det(w) Moey a0 T o Mooy 1 (4 = ) (497)

10a. (1)Q = x% + x% + x1(x2 +x3) = (%xl + xz)z + (%xl + x3)2 —%xf = Y12 + }’22 - Y32- (6 7))

1 1
a - 3 a >10
2Q=x"TAx, Hha=|2 1 ¢| QREEMe{*3>0 (6 4%)
2 2 1 3.5 1
1 a 1 —Za + Za -3 >0
2 2
fitfgvV2 —1<a< 2. (4 43)
10b. A4 Bezout @ #E, fZ7E% Wixu, vififfud, + vds = ged(dy, dg) = 1. (4 4)
Ha = v(A)dg(Aa = v(A)dg(A)(a + B) € U3, 13U, c Us. [FFLU, c U;. (4 4y)

Ekﬁjé’ U3CU1+U2. é/%i:’ U3=U1®U2. (4%)



